

Programstyremøte fransk 25.08.15

Tilstede: Kjersti, Øyvind, studentrepresentanter Eirin og Birgitte, Margery, Helge Vidar, Gita

Gyldig fravær: Harald, Myriam, Jorunn, Sebasti n

Dagsorden og referatet fra forrige m te godkjent

1) Orienteringssaker:

- a) Ny sammensetning av FFU: Skriv fra instituttstyrer ble delt ut p  m tet og tatt til etterretning.
- b) Foresp rsel om digitale eksamen p  flere franske-fag: Det ble foresl tt om   ha digitale eksamen i FRAN102 og skriftlige delen av FRAN114, i tillegg til FRAN201. Eirin foreslo   legge inn info om digital eksamen i emnebeskrivelsen med tanke p  markedsf ring av fag.
- c) Eirin rapporterte om generalsamling ved fagutvalget i fransk 21. aug. De valgte medlemmene i Fagutvalget for fransk er f lgende:
Leder: Eirin Grasm 
Nestleder: Christian Manga
Sekret r: Rositsa Iliera
Kasserer: Marte Fjeldstad
Andre medlemmer: Vanessa Etondi, Julianna Vico-Ivania,  smund Slettevold, Francis Badiang Oloko, Ole H vard Lunde Rustad, Birgitte V gnes Bakken, Henning Holst, Dina Kleivdal Ommundsen

Til sammen 12 studenter.

Studentrepresentanter i programstyret: Eirin og Birgitte.

Vara: Henning (Han har sagt ja, men utvalget har enn  ikke stemt over det).

Fagutvalget har planer om samarbeid med flere andre fag, spesielt engelskfaget.

 yvind orienterte om at alle studentrepresentanter skal kalles inn til frokostm te ved instituttet.

- d) Det SIU-st ttete samarbeidet mellom seksjonen og UQAM (Qu bec) offisielt avsluttet og rapport innsendt. Det arbeides med   f  til et nytt samarbeidsopplegg. Myriam foresl s involvert i det prosjektet, sammen med Margery og Helge Vidar.
- e) Helge Vidar minnet p  at emnerapporter for V-15 b r v re levert til Silje(studieleder) med kopi til Gita og Helge Vidar innen 30. sep.
Forslag fra studentene etter emneevaluering skal f lges opp p  neste programm te, for   kontrollere om de har blitt fulgt opp.
 yvind nevnte at hovedpunktene i emnerapportene fra forrige semester b r gjennomg s p  hvert f rste programstyrem te ved semesterstart og se/vurdere om evt. behov for endringer i emnet.

f) Lærermøter fremover: tirs. 8. sep. og 20. okt.

2) Endringer/oppdateringer av eksisterende emnebeskrivelser:

FRAN103: Vurderingsformer punkt 3. Skriftleg skoleeksamen (2 timar) i omsetjing fransk-norsk.

Karakteren på kvar av dei tre prøvene tel 1/3 av samla emnekarakter. Det er høve til å ta med seg ~~ein~~ **inntil to** deleksamen(ar) i ~~+~~ **inntil to** semester etter at deleksamnen er greidd.

DIDAFRAN1:

Undervisning og omfang:

- **om lag** 24 timar førelesingar

Obligatoriske arbeidskrav: ~~Det er venta at studentane er til stades på det meste av undervisninga (minst 75 %)~~ Det er obligatorisk frammøte på minst 75 % av undervisningen, og organiseringa av undervisninga har dette som utgangspunkt.

DIDAFRAN2:

Obligatoriske arbeidskrav: ~~Det er venta at studentane er til stades på det meste av undervisninga (minst 75 %)~~ Det er obligatorisk frammøte på minst 75 % av undervisningen, og organiseringa av undervisninga har dette som utgangspunkt.

Vurderingsformer: Eksamensforma er en rettleidd **prosjektoppgåve** eller ein munnleg eksamen med utgangspunkt i digital prosessmappe. Eksamensspråk er norsk eller fransk.

Prosjektoppgåva skal ha eit omfang på ca 5000 ord, litteraturliste og vedlegg ikkje medrekna.

Den munnlege eksamen varar om lag 30 minutt.

Øyvind som undervisningskoordinator skal kalle inn fagkoordinator ved didaktikk, Åsta og studentrepresentanter til å ha en diskusjon om undervisning og omfang på didaktikkfagene.

- 3) Det ble diskusjon om oppdatering av nettpresentasjonen av bachelorprogram i fransk (kapitelet om forskning). Gita oppdaterer endringen på nettsiden for fransk.
- 4) Sak om nominering til nivå 2 i språk og litteraturvitenskap ble tatt til etterretning
- 5) Valg av representant og vara fra franskseksjonen ved UiB til samarbeidsrådet for OFNEC:
Øyvind (representant)
Myriam (vara)
- 6) Øyvind orienterte om situasjonen ved OFNEC, og alle ble enig om at UiB ved franskseksjonen skal tilby seg for å overta ansvaret for årskurset ved OFNEC fra 2017, etter at UiO avslutter sitt engasjement ved OFNEC.
- 7) Følgende personer har nå verv ved OFNEC,

Nelly Foucher Stenkløv, undervisningsleder

Anlaug Bjørsnes(NTNU), leder for Samarbeidsrådet i 6 mnd. inn til Øyvind tar over som leder etter at vervet hans som undervisningsleder ved IF tar slutt ved kommende årsskifte.

- 8) Oppnevning av ny programsensor etter prof. Karin Gundersen (UiO) som har gått av med pensjon. Geir Uvsløkk, førsteamanuensis i fransk litteratur og områdekunnskap (UiO) ble valgt som ny programsensor.
- 9) Eventuelt:
 - 1) Spørsmål fra Eirin: Hvem skal studentene kontakte om de har spørsmål om endringer i faget. De fikk beskjed om å henvende seg til fagkoordinator eller undervisningsleder ved instituttet.
 - 2) Eirin nevnte også om at fagutvalget vil sette pris om de fikk innkallingen til programstyremøter tidlig nok til at de kan ha tid til diskusjon før møtet.
 - 3) Margery orienterte om at det er blitt endringer i lektor programmet, med konsekvenser for FRAN106.

Referent: Gita